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СРБИЈИ ЈОШ 174 
МИЛИОНА ЕВРА 
БЕСПОВРАТНЕ 
ПОМОЋИ 
Потпредседник Владе за европске интеграције Божидар Ђелић 
и шеф Делегације Европске уније у Србији амбасадор Венсан 
Дежер потписали су у Градској кући у Нишу Финансијски 
споразум између Владе Републике Србије и Европске комисије 
у вези са Националним програмом за Републику Србију који 
се односи на прву ИПА компоненту - помоћ у транзицији и 
изградњи инситуција за 2010. годину.

	 У оквиру овог споразума 
одобрено је 26 пројеката, укупне 
вредности од 174 милиона евра 

бесповратних средстава, које је ЕУ 
наменила Србији. Сви пројекти су 
од директне користи за економски 

СРБИЈИ ЈОШ 174 МИЛИОНА ЕВРА 
БЕСПОВРАТНЕ ПОМОЋИ 

СПОРАЗУМ О КЛАСТЕРУ СИРЕВА “ЈУГ”

ПРОГРАМ ЗА ОЖИВЉАВАЊЕ ВЕЛИКИХ 
ИНДУСТРИЈСКИХ ЦЕНТАРА 

 
РЕЦИКЛИРАЊЕ У СРБИЈИ ПОЧИЊЕ ОД 

НИША 

НАСТАВАК УЛАГАЊА У САОБРАЋАЈНУ 
ИНФРАСТРУКТУРУ

ПРВИ САЈАМ ЕКОЛОГИЈЕ У НИШУ 
 

САРАДЊА ОБЛАСНЕ РАЗВОЈНЕ 
АСОЦИЈАЦИЈЕ СА РЕПУБЛИЧКИМ 

ИНСТИТУЦИЈАМА 

ИНФРАСТРУКТУРНО ОПРЕМАЊЕ НИША

ИЗМЕШТАЊЕ ЖЕЛЕЗНИЧКОГ ЧВОРА

ПОЧЕЛИ РАДОВИ НА РЕКОНСТРУКЦИЈИ 
БУЛЕВАРА ДР ЗОРАНА ЂИНЂИЋА 

ПОДРШКА РАЗВОЈУ НАУКЕ

У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА ‘’ТРУДНОЋОМ 
ДО ПОСЛА’’ У НИШУ ЈЕ ЗАПОШЉЕНО 

120 ТРУДНИЦА ЧИЈА СЕ ПРИМАЊА 
ФИНАНСИРАЈУ ИЗ ГРАДСКОГ БУЏЕТА 

ЈЕДНОСТАВНИЈЕ АДМИНИСТРАТИВНЕ 
ПРОЦЕДУРЕ

ПОМОЋ ИЗБЕГЛИМ И ИНТЕРНО 
РАСЕЉЕНИМ ЛИЦИМА 

КЛИНИЦИ ЗА СТОМАТОЛОГИЈУ УРУЧЕН 
ДИГИТАЛНИ РЕНДГЕН

ГРАДСКО ВЕЋЕ ПРИХВАТИЛО 
СТРАТЕГИЈУ БЕЗБЕДНОСТИ ГРАДА 

РЕКОНСТРУКЦИЈА ЗГРАДЕ ГРАДСКЕ 
УПРАВЕ

 
УЧЕШЋЕ ГРАДА НИША НА САЈМУ 

ИНВЕСТИЦИЈА И НЕКРЕТНИНА У БЕЧУ 

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ПОБЕДЕ НАД 
ФАШИЗМОМ

ПОДРШКА НИШВИЛ ФЕСТИВАЛУ 

ЦРКВА СВЕТОГ ЦАРА КОНСТАНТИНА 
И ЦАРИЦЕ ЈЕЛЕНЕ БИЋЕ СПРЕМНА ЗА 

ПРОСЛАВУ МИЛАНСКОГ ЕДИКТА

БИТКА НА ЧЕГРУ - 201 ГОДИНУ КАСНИЈЕ 

ВЕЛИКА УЛАГАЊА У КУЛТУРУ 
 

ДАН ЕВРОПЕ У НИШУ 

ОТВОРЕН НОВИ СПОРТСКИ ПОЛИГОН 
 

ИНТЕРНЕТ ПРЕЗЕНТАЦИЈА ГРАДА НИША 
ЈЕДНА ОД НАЈБОЉИХ У СРБИЈИ 

УСПЕХ СРПСКИХ ЕКИПА НА ЕВРОПСКОМ 
ПРВЕНСТВУ У РАФТИНГУ У НИШУ  

1

2

2

3

3

3

4

4

5

5

5

6

6

6

7

7

7

8

8

8

9

9

9

10

10

11

11

РЕЦИКЛИРАЊЕ У 
СРБИЈИ ПОЧИЊЕ 
ОД НИША 

САРАДЊА 
ОБЛАСНЕ РАЗВОЈНЕ 
АСОЦИЈАЦИЈЕ СА 
РЕПУБЛИЧКИМ...

ДАН ЕВРОПЕ У 
НИШУ 
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Шеф Делегације Европске уније у Србији амбасадор Венсан Дежер, 
потпредседник Владе за европске интеграције Божидар Ђелић  и 

градоначелник Ниша Милош Симоновић

Број 17, Година 2 - Мај 2010. год.

Електронски билтен града Ниша

У овом броју:
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ПРОГРАМ ЗА 
ОЖИВЉАВАЊЕ 
ВЕЛИКИХ 
ИНДУСТРИЈСКИХ 
ЦЕНТАРА  

	 Владе Републике 
Србије усвојила je Програм 
за оживљавање великих 
индустријских центара - Ниша, 
Зајечара, Краљева и Новог 
Пазара, као и девастираних 
подручја чији је степен 
развијености испод 50 одсто 
републичког просека.

	 За инвестиције и отварање 
нових радних места у Нишу, 
Зајечару, Краљеву и Новом Пазару 
и у девастираним подручјима 
биће обезбеђени двоструко већи 
подстицаји од садашњих, у износу 
од 4.000 до 10.000 евра по новом 
радном месту.
	 Да би инвеститор добио 
поменута средства неопходно је 
да у тим подручјима уложи најмање 
500.000 евра и отвори најмање 50 
нових радних места.
	 Циљ Програма 
за оживљавање великих 
индустријских центара јесте 
смањење регионалних разлика 
кроз оживљавање производње, 
отварање нових фабрика и радних 
места.

	 Овај споразум представља 
први уговор о коришћењу средстава 
из ИПА фондова за ову годину који 
предвиђа да се са 300 хиљада евра 
финансирају програми развоја 
и производње у 12 млекара са 
подручја Нишавског, Пиротског и 
Топличког управног округа. 
	 Општи циљ пројекта је 
стварање повољног пословног 
окружења и развоју региона кроз 
јачање капацитета за подршку 
равномерног регионалног развоја, 
а како би се унапредио рад 
регионалних и општинских структура 
за отварање нових радних места 
кроз подршку развоју нових начина 
пословања и подизање свести о 
потреби и значају удруживања у 
кластере. 
	 Пројекат предвиђа пет 
већих комплексних пројектних 
активности: потврду и ажурирање 
постојећих налаза о капацитетима 
млекарске индустрији у региону 
Топличког, Нишавског и Пиротског 

округа са препорукама за даљи 
развој, подизање капацитета ОРА 
“Југ” за успостављање и управљање 
кластерским системом удруживања, 
формирање кластера, сертификацију  
млекарa ISO 22000 системом 
квалитета и територијални маркетинг 
у контексту промоције производа 
кластер сира. 

Градоначелник Ниша Милош Симоновић и шеф Европске 
комисије у Србији Венсан Дежер, у присуству потпредседника 
Владе Републике Србије Божидара Ђелића, потписали су у 
Нишкој млекари финасијски споразум о реализацији пројекта 
Кластер сирева “Југ”. 

СПОРАЗУМ О КЛАСТЕРУ 
СИРЕВА “ЈУГ”

развој Србије, процес европске 
интеграције и свакодневни живот 
грађана. Кроз ова средства биће 
финансирани, између осталог, 
програми подршке локалној 
инфраструктури (31 мил евра) и 
развоју инфраструктуре у високом 
образовању (25 мил евра), као 
и програм подршке јужној и 
југозападној Србији (13.7 мил евра).
	 Потписивање споразума у 
Нишу знак је изузетне сарадње са 
Србијом али и са представницима 
локалне самоуправе чији ће резултат 
бити, како је рекао шеф Делегације ЕУ, 
успешна имплементација пројеката 
на територији читаве Србије. Поред 

улагања у изградњу инфраструктуре, 
значајна средства намењена су 
развоју науке и образовања, борби 
против наркоманије и контроли 
квалитета хране.

Нишка млекара

Презентациа ИПА фондова

Влада Републике Србије
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	 Министар животне средине 
и просторног планирања у Влади 
Републике Србије Оливер Дулић 
и градоначелник Ниша Милош 
Симоновић поставили су прву боцу 
на сортирну траку, у центру Ниша и 
на тај начин симболично је послали 
на рециклажу. Овим догађајем 
симболично је означен почетак 
акције „Вашу амбалажу у рециклажу”.
	 - Циљ нам је да отворимо 
10 000 радних места у рециклажној 
индустрији, а до 2014. године око 30 
одсто амбалаже у Републици биће 
рециклирано. Ниш ће бити први град 
у Србији у ком ће амбалажни отпад 
почети системски да се рециклира 
и на тај начин почео је и у пракси да 
се реализује потписан уговор између 
првог Оператера система Секопака 
и Града Ниша, најавио је Оливер 
Дулић, министар животне средине и 
просторног планирања.
	 - Ово је велики дан за Град 
Ниш у којем је већ велики број 
активности ка примарној - селекцији 

обављен, а основан је и кластер за 
рециклажу. Поред разврставања и 
рециклаже од великог значаја за Ниш 
је и отварање великог броја радних 
места у овом сектору локалне 
индустрије, које следи - изјавио 
је градоначелник Ниша Милош 
Симоновић.
	 Велики део бизнис зоне 
Ниша, 21 ресторан и кафић и 59 
осталих привредних субјеката, 
пријавило се за увођење система 
за рециклажу - на месту настајања 
отпада.

Ниш ће бити први град у Србији у ком ће амбалажни отпад почети 
системски да се рециклира. 

РЕЦИКЛИРАЊЕ У СРБИЈИ 
ПОЧИЊЕ ОД НИША 

ПРВИ САЈАМ 
ЕКОЛОГИЈЕ У НИШУ  

	 У Нишу је отворен 
први   међународни Сајам 
екологије, енергетске ефика-
сности и обновљивих извора 
енергије, први те врсте на југу 
Србије, посвећен рационалном 
коришћењу природних поте-
нцијала и очувању животне 
средине. 

	 Отварању су присуствовали 
представници локалне самоуправе, 
амбасада и дипломатског кора и 
министар за животну средину и 
просторно планирање Оливер 
Дулић. 
	 Излагачи на Сајму су 
домаће   и стране компаније 
и институције које су својом 
делатношћу везане за заштиту 
животне средине, енергетску 
ефикасност и обновљиве изворе 
енергије.
	 Сајам поред излагачког дела 
прате и бројна предавања, округли 
столови, трибине и едукативни 
семинари, конференције и презе-
нтације.

Рециклажа почиње из Ниша

Сајам екологије

Улица Топличких партизанских 
одреда у Новом Селу

	 У Новом селу у току  је 
реконструкција улице Топличких 
партизанских одреда, на траси од 
подвожњака до моста на Јужној 
Морави, у дужини од 3 километра. 	
	 У главној улици у Новом селу, 
поред реконструкције коловоза 
чија ће ширина бити 8 метара, биће 
урађен колектор атмосферске 
канализације, реконструкција водо-
водне мреже као и постављање 
ивичњака и изградња безбедних 
тротоара. Реконструкција  главне 
саобраћајнице у овом насељу 
резултат је  реализације протокола  
Града Ниша са ЈП ‘’Путеви Србије’’. 
	 Градоначелник Ниша Милош 

Симоновић подсећа да више од 
10 година у Новом селу није било 
капиталних улагања и да су ови 
радови почетак великих улагања у 
изградњу инфраструктуре.  У току је 
и реконструкција пута од Мерошине 
ка Облачинском језеру у дужини од 
5,5 километара. 
	 Градоначелник Ниша обишао 
је са министром заштите животне 
средине Оливером Дулићем и 
радове на реконструкцији Булевара 
Цара Константина. После уређења 
централне градске  зоне у току је  
и реконструкција саобраћајнице 
која спаја центар града са  Нишком 
Бањом. 

НАСТАВАК УЛАГАЊА У САОБРАЋАЈНУ 
ИНФРАСТРУКТУРУ
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регионални развој радити на 
експлоатацији свих ресурса у тој 
области али и на изради пројеката од 
заједничког регионалног интереса за 
конкурисање код фондова ЕУ. 
	 Потписивање Споразума 
о пословно-техничкој сарадњи 
са Националном агенцијом 
за регионални развој, првом 
републичком институцијом, показује 
да ОРА Југ оправдава своје постојање 
и преузима функцију економског 
развоја. Симоновић је нагласио да 
суштинска регионализације није 
могућа без децентрализације и 
уколико региони не препознају 
заједничке интересе од суштинског 
значаја за економски развој, рекао 
је овом приликом градоначелник 
Милош Симоновић.

‘’Бранко Бјеговић’’ биће изграђено 
обданиште.
	 Једна од највећих 
инвестиција у Нишу која ће се 
финансирати из градске касе и 
преко надлежног министарства је и 
реконструкција и опремање Клинике 
за кардиохирургију.
	 Поред наведених одобрених 
пројеката Град је кандидовао и нове 
пројекте. Ниш је једини град који 
је за нове пројекте већ обезбедио 
дозволе и неопходну документацију.
	 Симоновић рекао је да ће у 
Нишу бити завршене све наведене 
инфраструктурне инвестиције 
и апеловао на грађане да имају 
стрпљења док буду трајали радови 
на реализацији поменутих пројеката. 

	 Председник УО Обласне 
развојне асоцијације Југ Предраг 
Цветковић истакао je да је 
потписивање Споразума важан 
корак ка унапређењу развоја малих 
и средњих предузећа. Oн је нагласио 
да ће сарадња са Националном 
агенцијом за регионални развој 
додатно унапредити стварање 
институционалних оквира за 
дефинисање заједничких интереса 
у области развоја малих и средњих 
предузећа. 
	 Обласна развојна асоцијација 
основана је на иницијативу Града 
Ниша, а њени чланови су 14 општина 
Нишавског, Топличког и Пиротског 
округа, три привредна субјакта и 
седам невладиних организација.
	 Директор Националне 

	 Пројекти ће из градског 
буџета бити финансирани са 
половином од предвиђених 
средстава док ће остатак бити 
реализован преко надлежних 
министарстава. 
	 Град Ниш добио је 700 
милиона динара за инфраструктурне 
пројекте у саобраћају и унапређење 
квалитета услуга у областима које 
су у надлежности Града Ниша. Као 
најзначајнији саобраћајни пројекти 
истакнути су радови на изградњи 
Сомборског и Булевара Медијана 
чијом ће реализацијом бити затворен 
саобраћајни прстен који ће спојити 
општине Пантелеј и Црвени Крст. У 
оквиру наствка уређења централне 
градске зоне биће реконструисане 
улице Орловића Павла, Наде Томић 

агеницје за регионални развој Ивица 
Ежденци рекао је да потписивањем 
Споразума Обласна развојна 
асоцијација постаје чланица мреже 
чији је циљ унапређење развоја 
малих и средњих предузећа. 
На тај начин ОРА Југ ће заједно 
са Националном агенцијом за 

и Страхињића Бана. Поменутим 
средствима биће реконструисане 
и улице Ивана Милутиновића, 
Станка Власотинчанина, Његошева 
и Хиландарска. После изградње 
два нова вртића и у насељу 

Председник УО Обласне асоцијације Југ и помоћник градоначелника Ниша Предраг Цветковић 
и директор Националне агенције за регионални резвој Ивица Ежденци потписали су Споразум о 
пословно-техничкој сарадњи, први те врсте у земљи у складу са новим Законом о регионалном 
развоју. 

Градоначелник Ниша Милош Симоновић представио је најзначајније инфраструктурне пројекте 
које ће Град реализовати у току ове године у сарадњи са Владом Србије. 

САРАДЊА ОБЛАСНЕ РАЗВОЈНЕ АСОЦИЈАЦИЈЕ СА 
РЕПУБЛИЧКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА 

ИНФРАСТРУКТУРНО ОПРЕМАЊЕ НИША

Потписивање споразума

Конференција за медије
Градоначелник Милош Симоновић и 

градски већник Миодраг Радовић
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	 Измештање железнице из 
центра града односно изградња 
обилазнице биће финансирана 
из претприступног ИПА фонда 
Европске уније. Споразум о 
изградњи железничке обилазнице и 
коришћењу средстава из ИПА фонда 
за те намене потписаће 25. маја у 
Нишу потпредседник Владе Србије 
Божидар Ђелић и шеф Делегације 
ЕУ у Србији Венсан Дежер. Из ИПА 
фонда 2010 биће финансирана 

	 У питању је реконструкција 
једног од најпрометнијих булевара 
у Нишу и сматра се да је овај 
инфраструктурни пројекат један 
од најзначајнијих који ће се у Нишу 
радити у 2010.год. Процењена 
вредност радова је око 200 милиона 
динара и финансираће се из 
програма периодичног одржавања 
на територији ГО Медијана. 
Реконструкцију саобраћајнице до 
Сремске улице финансира Град, 
за радове до Трошарине средства 
се обезбеђују из НИП-а, док ће 
реконструкцију коловоза до Нишке 
Бање радити ‘’Путеви Србије’’ .
	 У склопу ових радова, 
мењаће се водоводне и инсталације 
Градске топлане, као и уређење 
и поплочавање тротоара бехатон 
плочама, уређење паркинг простора 
и целокупног зеленила на траси 

израда пројектне документације, док 
ће се из ИПА фонда 2011 издвојити 
средства за изградњу обилазнице 
у износу већем од 15 милиона евра. 
Предвиђена је изградња 11км пруге 
Ниш-Димитровград, од Црвеног 
Крста до Просека, док ће 4 км бити 
реконструисано. Експропријацију 
земљишта обавиће Град Ниш на 
поменутој траси тако да радови на 
изградњи железнице могу да почну 
до 2011. године.

која се ради. Поплочавање тротоара 
бехатон плочама по европским 
стандардима омогућиће инвалидним 
лицима знатно лакше кретање 
централном градском зоном. Укупно 
ће бити 4 коловозне траке. Аутобуска 
стајалишта биће изграђена тако да 
се обезбеди несметано кретање 
аутомобила и пешака.

Железнички чвор из центра Ниша биће измештен после изградње 
обилазнице на коридору ка Бугарској.

Реконструкцијом Булевара Др Зорана Ђинђића наставља се 
потпуно уређење централне градске зоне. 

ИЗМЕШТАЊЕ ЖЕЛЕЗНИЧКОГ 
ЧВОРА

ПОЧЕЛИ РАДОВИ НА 
РЕКОНСТРУКЦИЈИ БУЛЕВАРА ДР 
ЗОРАНА ЂИНЂИЋА 

ПОДРШКА РАЗВОЈУ 
НАУКЕ

	 Градоначелник Ниша 
Милош Симоновић и министар 
за науку и технолошки развој 
Републике Србије Божидар 
Ђелић разговарали су у Нишу 
са најбољим васкуларним 
хирургом на свету, млађим од 
45 година, Нишлијом, Драганом 
Милићем.

	 Према речима градона-
челника Симоновића, Град Ниш 
наставиће да пружа подршку 
људима из света науке и настојаће 
да им омогући што квалитетније 
услове за научно-истраживачки 
рад управо у Нишу. 
	 Министар за науку и 
технолошки развој Божидар Ђелић 
истакао је да ће Влада Србије 
наставити да подржава научнике 
и обећао је да ће пружити 
финансијску подршку за мобилну 
ангио салу у Нишу. Такође, нагласио 
је Ђелић, циљ министартсва науке 
је да се у Нишу формира српска 
школа васкуларне хирургије на 
светском нивоу.
	 Доктор Драган Милић 
посебно је нагласио да је његов 
циљ, као и многих других младих 
научника, да стварају управо у 
свом родном граду, својој земљи. 
Он је истакао да су, у последњих 
неколико година, створени нови 
услови који омогућавају бављење 
науком док пре десетак и више 
година то једноставно није било 
могуће. Наш циљ је да не идемо у 
САД, него да САД доведемо у Ниш, 
закључио је Милић.

Булевар Др Зорана Ђинђића

Пријем у кабинету градоначелника
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	 Послодавци од Града добијају 
субвенције за плате и доприносе до 
отварања породиљског боловања, 
а по истеку боловања радница 
се враћа на посао. Ова акција је 
начин да будуће мајке које нису у 
радном односу остваре право на 
породиљско боловање, као и да се 
смањи отпор послодаваца према 
запошљавању трудница. По истеку 
породиљског боловања, послодавци 
су обавезни да мајке врате на 
посао. За плаћање субвенција 
послодавцима опредељена су 
средства у буџету града и износу од 

9.000.000,00 динара на годишњем 
нивоу. Средства за те намене 
биће повећана уколико буде било 
потребно.
	 За субвенционирано запо-
шљавање месечно се закључује у 
просеку двадесетак уговора, али 
пошто обавеза плаћања субвенција 
траје од момента заснивања радног 
односа са трудницом до њеног 
одласка на породиљско одсуство, 
месечно се умањују обавезе за 
плаћање за број трудница које су 
отишле на породиљско одсуство.

Овај пројекат, јединствен у Србији, реализује се захваљујући 
доброј идеји Савета за пронаталитетну политику који је формиран 
на иницијативу градоначелника Ниша, први те врсте у земљи. 

У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА 
‘’ТРУДНОЋОМ ДО ПОСЛА’’ У 
НИШУ ЈЕ ЗАПОШЉЕНО 120 
ТРУДНИЦА ЧИЈА СЕ ПРИМАЊА 
ФИНАНСИРАЈУ ИЗ ГРАДСКОГ 
БУЏЕТА 

ПОМОЋ ИЗБЕГЛИМ И 
ИНТЕРНО РАСЕЉЕНИМ 
ЛИЦИМА  

	 М е ђ у н а р о д н а 
организација за миграције, НВО 
ЕНЕКА и Град Ниш потписали 
су  Меморандум о сарадњи у 
оквиру програма “Подршка 
избеглим и интерно расељеним 
лицима у Србији”. 

	 Овај програм финансира ЕУ 
преко Делегације Европске уније 
у Републици Србији, а  спроводи 
Међународна организација за 
миграције (МОМ)  у сарадњи са 
локалним партнерима. 
 	 Овим меморандумон 
предвиђено је да у се у периоду 
од маја 2010. до марта 2011. године 
пружи финансијска и техничка 
подршка за 45 избеглих и интерно 
расељених лица, укључујући и 
један број социјално угрожених 
локалних становника. Вредност 
ове компоненте програма износи 
67.500,00 евра. 
 	 Потенцијални корисници 
подршке треба да предложе 
економски исплативе пословне 
идеје, како би остварили могућност 
да добију право на коришћење 
опреме или материјала просечне 
вредности од 1.500,00 евра.  
 	 Као и у досадашњим 
пројектима локалног економског 
развоја, корисници са којима 
се потпише уговор о донацији, 
биће у обавези да похађају обуку 
неопходну за одабране пословне 
делатности као и да обаве 
друштвено користан рад, који ће 
бити организован у сарадњи са 
Градом.

Потписивање меморандума

	 Правилником о рациона-
лизацији градских управа и служби 
уређени су начин и рокови у 
којима су управе и службе Града 
дужне да међусобно сарађују, у 
предметима у административним 
поступцима. Такође, у складу са 
европским стандардима, омогућиће 
се електронско подношење захтева, 

плаћање такси и накнада, што 
ће са једне стране обезбедити 
поједностављење механизама 
остваривања права грађана, 
а са друге стране омогућити 
спровођење начела ефикасности и 
економичности у поступању органа 
и служби Града.

Чланови Градског већа усвојили су низ аката о раду градских 
управа и служби у складу са Гиљотином прописа, којима се 
поједностављује процедура за странке.

ЈЕДНОСТАВНИЈЕ 
АДМИНИСТРАТИВНЕ 
ПРОЦЕДУРЕ
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РЕКОНСТРУКЦИЈА 
ЗГРАДЕ ГРАДСКЕ 
УПРАВЕ 

	 У Скупштини града 
Ниша промовисан је пројекат 
реконструкције зграде Градске 
управе у улици Николе Пашића, 
у којој заседа и Скупштина града 
Ниша. 
	 Председник Скупштине 
града Ниша проф. др Миле Илић 
најавио је да ће реконструкција 
зграде Градске управе бити 
завршена до 2012. године и 
истакао да је ово једина зграда 
у централном делу града која 
одудара од архитектонских решења 
околних здања. Илић је навео да 
ће се реконструкцијом зграде 
Градске управе, осим бољих услова 
за рад запослених, обезбедити и 
ефикасније остваривање права 
грађана, што је од неизмерене 
важности. Градоначелник Ниша мр 
Милош Симоновић рекао је да ће 
укупно за реконструкцију зграде 
из градског буџета бити издвојено 
сто милиона динара, од чега у овој 
години 36 милиона динара. Он је 
истакао да ће ова зграда након 
реконструкције бити савремени 
енергетски ефикасан објекат. На 
презентацији је најављено и да 
ће из зграде Градске управе бити 
измештени Суд за прекршаје и 
Пореска управа. Иначе, зграда 
Градске управе грађена је 1938. 
године по пројекту пројектанта 
Александра Медведева, а до 1948.
године неколико пута је претрпела 
измене. 
	 Пројекат реконструкције 
урадило је предузеће Варинг у 
сарадњи са Заводом за заштиту 
споменика културе у Нишу и сином 
оригиналног пројектанта Михајлом 
Медведевим. Зграда Градске управе 
налази се под заштитом Завода за 
заштиту споменика културе од 1991. 
године.престоници.

	 Према речима градског 
већника Жарка Ранковића, овај 
стратешки документ неће остати 
само “мртво слово на папиру”, 
јер се неки елементи Стратегије 
већ примењују у пракси. Градско 
веће усвојило је низ планова и 
активности као што је праћење 
активности радионуклеида у 
земљишту и животној средини на 
територији Града Ниша, мерење 
нивоа буке и системска дезинсекција 
и дератизација.

Чланови Градског већа усвојили су Предлог одлуке о усвајању 
Стратегије безбедности Града Ниша, која ће се пред одборницима 
наћи на наредној седници Скупштине Града.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ПРИХВАТИЛО 
СТРАТЕГИЈУ БЕЗБЕДНОСТИ 
ГРАДА 

	 - Недавно је одржан састанак 
са представницима свих пет градских 
општина и надлежних градских 
институција на коме је донета 
одлука о изради дугорочног плана 
санације бујичних потока. Према 
подацима које поседујемо, у периоду 
од фебруара до априла месеца 
ове године, штета која је нанета у 
градским општинама Црвени Крст и 
Нишка Бања процењена је на више 
од 33 милиона динара.

	 Дигитални рендген је 
набављен у оквиру пројекта »Подршка 
локалном одрживом развоју у јужној 
Србији« за потребе ове клинике, у 
вредности од 662.000,00 РСД. 
	 Како се на Одељењу за 
болести зуба и ендодонцију Клинике 
за стоматологију Ниш свакодневно 
збрињавају хендикепиране 
особе, особе ометене у развоју, 
хоспитализовани пацијенти 
психијатријске клинике, пацијенти 
казнено поправног дома, те 
остале ризичне групе и пацијенти 
са посебним потребама са целе 
територије југоисточне Србије, 
Клиника је имала велику потребу за 
оваквим уређајем који ће омогућити 
лакше збрињавање ових пацијената.  
	 ХЕЛП је до данас на 
територији Града Ниша, пројектима 

мањег обима поред Одељења за 
болести зуба и ендодонцију КЦ 
Ниш подржао Специјалну школу са 
домом ученика Бубањ, Удружење 

дистрофичара, Дневну болницу 
за децу и адолесценте Клинике 
за заштиту менталног здравља, 
неурологију и психијатрију развојног 
доба, КЦ Ниш. 

Регионални представник ХЕЛП-а за југоисточну Европу Тимо 
Штегелман и градоначелник Ниша Милош Симоновић уручили 
су  дигитални рендген са софтвером Одељењу за болести зуба и 
ендодонцију Клинике за стоматологију Ниш.

КЛИНИЦИ ЗА СТОМАТОЛОГИЈУ 
УРУЧЕН ДИГИТАЛНИ РЕНДГЕН

Клиника за стоматологију
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	 Штанд су већ првог дана 
сајма посетили амбасадор Републике 
Србије у Аустрији Милован 
Божиновић и економски секретар 
Амбасаде Горан Брадић, као и 
представници Привредне коморе 
Србије у Асутрији.
	 Сајам у Бечу био је прилика за 
директне котнакте са потенцијалним 
инвеститорима. Чланови делегације 
града Ниша, на челу са градским 
већником Бобаном Михајловићем,у 
у директној комуникацији са 
привредницима који послују на 
територији Аустрије, презентовали 
су привредне и туристичке 
потенцијале Града и могућности за 
пословну сарадњу. Најављене посете 

	 Пошту су одали и 
представници Нишавског округа, 
војске , полиције, СУБНОР-а, борачких 
удружења и Кола српских сестара. 
Поводом 65. годишњице победе 
над фашизмом у Дому Војске Србије 
одржана је свечана академија а 
венци су положени и на у Логору ‘’12. 
фебруар’’.

аустријских бизнисмена нашем 
граду и конкретизоване могућности 
сарадње резултат су још једног 
успешног изласка Града Ниша на 
европску инвестициону сцену.

Град Ниш представио је своје инвестиционе потенцијале на 
сајму инвестиција и некретнина REAL VIENNA у Бечу, од 18. до 
20. маја 2010. године на штанду Србије, у органиазције СИЕПЕ.

Поводом 9. маја, Дана победе над фашизмом, положени су венци 
на споменик Ослободиоцима Ниша. Венце су у име Града Ниша 
положили градоначелник Ниша Милош Симоновић, председник 
општине Медијана Драгослав Ћирковић и председник СГ Миле 
Илић.

УЧЕШЋЕ ГРАДА НИША НА 
САЈМУ ИНВЕСТИЦИЈА И 
НЕКРЕТНИНА У БЕЧУ 

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ПОБЕДЕ НАД 
ФАШИЗМОМ

Сајам у Бечу

Полагање венаца на споменик 
Ослободиоцима Ниша

ПОДРШКА НИШВИЛ 
ФЕСТИВАЛУ 

	 Министар културе 
Небојша Брадић и директор 
џез фестивала Нишвил Иван 
Благојевић потписали су у 
Градској кући Протокол о 
суфинансирању програма 
фестивала од 2010. до 2012. 
године. 

	 Потписивањем Протокола 
пружа се подршка манифестацији 
која је значајна и у области 
међународне сарадње и у циљу 
промоције домаћег музичког 
стваралаштва. 
	 Градоначелник Ниша 
Милош Симоновић изразио је 
велико задовољство што је ресорно 
министарство препознало значај 
Нишвила, фестивала од националног 
значаја, и изнео очекивање да 
ће сваки следећи фестивал бити 
квалитетнији од претходног. 	
	 Министар културе Небојша 
Брадић изјавио је да Протокол о 
суфинансирању гарантује стабилну 
подршку фестивалу у наредне три 
године и рекао да очекује да ће 
резултат улагања у организацију овог 
џез фестивала бити квалитетнија 
музичка манифестација са великим 
бројем врхунских уметника. 
	 Директор џез фестивала 
Нишвил Иван Благојевић рекао 
је да је за ову годину направљен 
амбициознији музички програм 
и да ће Ниш и ове године имати 
прилику да представи своје 
туристичке потенцијале великом 
броју музичара и посетилаца.

Нишвил 2010
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	 Заменик градоначелника 
Ниша Нађа Марковић подсетила 
је на значај битке и њене поуке, 
а председник градске општине 
Пантелеј Славиша Динић најавио је 
изградњу спомен-собе на Чегру, сале 
за пријем и сувенирнице. 
	 У изградњи објекта, како је 
најављено, учестоваће и амбасада 
Турске у Београду, потврдио је 
Динић. 

	 Градоначелник Симоновић 
истакао је да се је  Град у договору 
са Српском православном црквом 
обавезао да до 2012. године заврши 
највећи део радова на храму Светог 
Цара Константина и Царице Јелене.
	 - За прославу 1700 година 
Миланског едикта 2013. године овај 
храм биће у потпуности завршен и 
спремно ће дочекати овај велики 
јубилеј. Град Ниш је започео са 
великим инфраструктурним проје-
ктима који ће повезати наше 
најзначајније културноисторијске 
споменике – Тврђаву, Ћеле Кулу и 
археолошки парк Медијана. Започели 
су велики радови на Булевару др 
Зорана Ђинђића, а следеће недеље 

	 Државни секретар Минист-
арства за рад и социјалну политику 
Зоран Мартиновић рекао је да се сваке 
године са пијететом и достојанством 
сећамо подвига српских јунака на 
Чегру и увек изнова позивамо на 
помирење народа и држава. 
	 “Жеља нам је да постанемо 
чланови европске породице народа, а 
управо је то била идеја интелектуалне 
и политичке елите Србије у 
прошлости које се присећамо”, казао 
је Мартиновић. 

почеће радови на Булевару светог 
цара Константина, тако да ћемо 
учинити све да се Град Ниш достојно 
припреми за прославу 2013. године. 

Његова светост патријарх српски Иринеј, градоначелник Милош 
Симоновић и председник Скупштине Града Миле Илић обишли 
су радове на на фасади цркве Светог цара Константина и царице 
Јелене у парку Светог Саве. 

Полагањем венаца и одавањем поште погинулим српским 
јунацима на брду Чегар код Ниша одржана је централна 
церемонија обележавања 201. годишњице пресудне битке у 
Првом српском устанку. 

ЦРКВА СВЕТОГ ЦАРА 
КОНСТАНТИНА И ЦАРИЦЕ 
ЈЕЛЕНЕ БИЋЕ СПРЕМНА ЗА 
ПРОСЛАВУ МИЛАНСКОГ ЕДИКТА

БИТКА НА ЧЕГРУ - 201 ГОДИНУ 
КАСНИЈЕ 

Патријарх Иринеј и званичници града 
Ниша у обиласку радова на 

Цркви Светог цара Константина и 
царице Јелене

ВЕЛИКА УЛАГАЊА У 
КУЛТУРУ  

	 Г р а д о н а ч е л н и к 
Ниша Милош Симоновић и 
председник Скупштине Града 
Миле Илић обишли су Народно 
позориште и Нишки културни 
центар.

	 - Подршком нишким 
културним институцијама желимо 
да покажемо да вреди улагати 
у културу и да треба радити на 
реконструкцији објеката културе 
без обзира на економску кризу. 
Град Ниш заслужује да има 
богат културни живот, а до краја 
ове године на сцени Народног 
позоришта играће се и оперске 
представе, истакао је приликом 
обиласка градоначелник 
Симоновић.
	 Ове године Град је 
определио близу 60 милиона 
динара за установе културе. 
За реконструкцију Народног 
позоришта предвиђено је око 
26 милиона динара, предвиђен 
је почетак надградње Народне 
библиотеке, а 30 милиона динара 
намењено је завршетку радова на 
адаптацији биоскопа “Вилин град”.
	 Руководство Града и 
Нишког културног центра, у коме 
се радови на великој сали приводе 
крају, најавило је и отварање 
репрезентативне књижаре како би 
се афирмисало нишко издаваштво.
	 - Циљ нам је да све започете 
радове на реконструкцији објеката 
културе завршимо у што краћем 
року, а са улагањем у културу неће 
се стати ни наредних година, рекао 
је градоначелник Симоновић.

Народно позориште
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	 На Универзитету у Нишу је 
одржана конференција под називом 
‘Србија у Европској унији - изазови и 
могућности за омладину Србије’, чији 
су домаћини били градоначелник 
Ниша Милош Симоновић, његова 
екселенција Амбасадор Делегације 
Европске уније у Републици Србији 
Венсан Дежер и ректор Универзитета 
у Нишу Мирољуб Гроздановић. 
	 Током конференције сту-
денти су били у прилици да добију 
одговоре на питања која се односе 
на улазак Србије у Европску унију 
од релевантних саговорника. 
Поводом Дана Европе у Градској 
кући постављена је и изложба 
фотографија под називом ‘’Путујмо у 
Европу’’. 
	 Поздрављајући присутне 
госте и амбасадора Делегације 
Европске уније у Србији Венсан 
Дежера, градоначелник Ниша 
рекао је да процес приступања 
Србије Европској унији и догледно 
чланство, представљају не само 
стратешки циљ Владе Србије, већ 
и интерес свих грађана. Рад не 
европским интеграцијама велики 
је и захтеван посао који тражи 
истрајност, стрпљење и дуготрајно 
анагажовање, а пут ка ЕУ је дуг и 
захтева свеобухватну реформу 

друштва. Пред Србијом је задатак 
да постане земља без које Европа 
не може. На том путу има посла 
за све нас. Свако од нас биће у 
прилици да пружи свој допринос. 
Само пуном интеграцијом западног 
Балкана, са Србијом у центру, 
Европска унија ће постати простор 
истинске безбедности, стабилности 
и просперитета не само за старе 
већ и за нове чланице. Период који 
је пред нама је кључан за Србију јер 
у том времену имамо прилику да 
докажемо пуну посвећеност овом 
процесу и на тај начин обезбедимо 
грађанима Србије да уживју у 
благодетима које уживају грађани 
земаља чланица Европске уније, 
поручио је градоначелник Ниша.

Низом манифестација у Нишу је обележен Дан Европе. 

ДАН ЕВРОПЕ У НИШУ ОТВОРЕН НОВИ 
СПОРТСКИ ПОЛИГОН  

	 На путу ка селу Малча, 
надомак Ниша, на спортском 
полигону отворено је стрелиште 
за олимпијску дисциплину 
гађање глинених голубова. 

	 Нови стрељачки терен у 
Малчи моћи ће да прихвати сва 
такмичења на годишњем нивоу и 
угости више од 500 такмичара из 
ширег региона, а уједно ће бити 
доступан и за вежбање стрелцима 
из ловачких удружења и другим 
љубитељима ове вештине. У 
спортској историји Ниша ово је први 
објекат који је изграђен и опремљен 
по свим строгим стандардима и 
захтевима ове специфичне спортске 
дисциплине - каже Властимир 
Станојевић, председник Сафари 
клуба из Ниша, који је заједно са 
општином Пантелеј реализовао 
пројекат новог спортског полигона.
	 - Формирање стрeлишта 
за гађање глинених голубова 
својеврсна је промоција екстремних 
дисциплина у Нишу који са 
својом околином има идеалне 
услове за развој екстремног 
спорта. Ниш настоји да постане 
центар екстремних спортова, 
рекао је градоначелник Милош 
Симоновић и подсетио да Град већ 
подржава такмичење у рафтингу 
и параглајдингу у намери да 
допринесе развоју рецептивног 
туризма.

Конференција на Универзитету “Србија у Европској унији - изазови и 
могућности за омладину Србије”

ЕУ застава за Град Ниш

Отворено стрелиште у Малчи
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	 Истраживање интернет 
презентација локалних самоуправа 
у Србији спровео је пословно-
инвестициони портал “еКапија”, 
анализирајући колико су ове wеб 
стране интересантне за домаће и 
стране инвеститоре и у којој мери 
олакшавају пословање привредника. 
Задатак истраживања био је да 
утврди у којој мери су искоришћене 
могућности савремених информа-
ционо-комуникационих технологија 
за представљање општина као 
инвестиционих дестинација.
	 Истраживањем су обух-
ваћена 162 wеб сајта јединица 
локалне самоуправе, међу којима је 
издвојено 15 најбољих општинских 
Интернет презентација и 5 wеб 
сајтова градова.
	 Критеријуми ове анализе су 
били прегледност wеб презентације, 
постојање вишејезичности 
и латиничне верзије сајта, 
представљење “фронтмена” управе, 

интерактивност са потенцијалним 
инвеститорима, ажурност еконо-
мских вести и информација из 
привреде, презентација инвести-
ционих потенцијала, списак 
стратешких планова и пројеката, 
понуда локација, списак постојећих 
инвеститора, као и објава тендера и 
огласа.
	 Анализом је одабрано пет 
градова и 15 општина чији су wеб 
сајтови у потпуности задовојили 
тражене критеријуме, а у овом 
извештају, због нијанси у оцењивању, 
најбоље Интернет презентације 
нису међусобно рангиране, већ су 
представљење по азбучном реду.
	 На основу десет наведених 
критеријума утврђено је да најбоље 
Интернет презентације као средство 
за привлачење инвеститора и 
успешно привређивање, осим 
Града Београда, имају градови 
Ваљево, Зрењанин, Ниш, Нови Сад и 
Суботица.

Град Ниш један је од пет градова у Србији који имају најбоље 
интернет презентације у земљи.

ИНТЕРНЕТ ПРЕЗЕНТАЦИЈА 
ГРАДА НИША ЈЕДНА ОД 
НАЈБОЉИХ У СРБИЈИ 

УСПЕХ СРПСКИХ 
ЕКИПА НА ЕВРОПСКОМ 
ПРВЕНСТВУ У РАФТИНГУ 
У НИШУ  

	 У Нишу је одражано 
Европско првенство у рафтингу, 
у организацији Рафтинг савеза 
Србије и под покровитељством 
Града Ниша. 

	 На такмичењу је учествовало 
30 екипа из Европе које су се 
надметале у четири дисциплине на 
делу тока Нишаве у Островици, код 
манастира Свете Петке.
	 У мушкој конкуренцији 
у екипном пласману прво место 
заузела је српака екипа ‘’Вира’’, друго 
место припало је Словацима, док је 
на трећем месту тим из Бугарске. У 
женској конкуренцији прво и друго 
место освојиле су екипе из Србије, 
‘’Алфа тим’’ и ‘’Лиман’’. Треће место 
заузела је екипа из Бугарске.
	 Град Ниш и ове године 
подржава организовање ове 
манифестације у циљу промоције 
туристичких потенцијала града и 
околине, али и спорта и здравог 
начина живота. Магистрални пут 
читавом дужином реке Нишаве 
отвара могућности за развој 
транзитног туризма, а с обзиром 
на то да Нишава пружа велике 
могућности за одржавање рафтинга 
као и развој спортског туризма. 
Различита конфигурација терена 
дозвољава организовање свих 
дисциплина у рафтинг спорту. Још 
једна погодност је постојање бране 
са које се вода може пустити по 
потреби, чиме је загарантовано 
одржавање такмичења и у непов-
ољним временским условима.

Интернет презентација Града Ниша www.ni.rs

Рафтинг на Нишави


